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ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов 
Председател на ВТОС

f){ М  /М  р <- W i t ДО: г-н Даниел Панов
Кмет на Община Велико Търново

ПИТАНЕ
ОТ: Красин Каракоцев - общински съветник от група „БСП за България, АБВ и Движение 

21" във ВТОбС.
ОТНОСНО: Състоянието на автобусните спирки

Уважаеми г-н Панов,
Това е третото ми питане свързано със състоянието на автобусните спирки на територията 

на Община Велико Търново. На първото през месец януари 2021г. Вие ми отговорихте, че 
концесионерът е длъжен да ги стопанисва в добро състояние. В отговора на второто през месец 
май разбрахме, че е сформирана комисия за оглед на автобусните спирки и сте изпратили 
констациите към фирмата концесионер „Медиаконтакт България" ООД, която никога не е била 
санкционирана, но ако се установят нарушения на договора, то фирмата ще бъде. Отдавна изтече 
тримесечния срок за отстраняване на нарушения по договора, но спирките са в същото състояние 
и не са ремонтирани. Санкции също няма.

За периода от една година между първото и настоящото питане състоянието на 
автобусните спирки е непроменено. Има липсващи спирки, съществуващите са зле подържани, 
има такива с изпочупени стъкла. Примери много. На „втора спирка" в квартал Бузлуджа, лично 
съм подавал сигнал за счупено стъкло преди 5 години. Все още го няма. Такова е положението с 
липсващи стъкла на още 4 от 8 спирки по направлението квартал „Бузлуджа" -  Пазара. Спирката 
на Качица, посока Автогара Запад, е опасно наклонена. Беше премахната спирката на Кръговото 
на Качица. Единствено беше сменен плексигласа на другата спирка на Качица и то точно преди 
изборите и заради обществения натиск тогава. Съмнява ме фирмата концесионер да го е 
направила. Единственото, което концесионера извършва със спирките е да дава рекламната 
площ на клиенти, а по време на избори предимно на една политическа партия.

Във връзка с гореизложеното искам да задам един въпрос и очаквам кратък и ясен отговор 
от Ваша страна:

1. Кога ще бъде развален концесионния договорът с фирмата „Медиаконтакт България" 
ООД на основание системното му неизпълнение?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение, 
Красин Каракоцев


